

### 希腊人为北京奥运圣火赶工



虽然遭到了山火席卷,但奥林匹亚市承诺,北京奥运圣火采集之前两周,举行仪式的古遗址将复原如初

也许有神灵保佑。”希腊考古学家克里斯托斯说,古奥林匹亚遗址已经安然度过火险,正加速修复植被,将以绿色姿态迎接北京奥运的圣火采集。

#### 满山枯树令人担忧

在克里斯托斯指点下,记者看到,虽然去年8月伯罗奔尼撒半岛特大火灾已过去很久,但眼前的过火地带仍触目惊心。在古奥林匹亚竞技场周围、奥林匹克研究院以及顾拜旦纪念碑附近的山头,只剩下烧焦的树木和荒山。工人们已将所有枯树清理完毕,山坡上等距离固定着一段段木头,以防止冬雨季时发生水土流失。

在古奥林匹亚遗址工作的克里斯托斯介绍说,大火来袭的时候,他和同事们就开始了遗址及其博物馆的防火工作。遗址周围布有消防水管,在大火逼近奥林匹亚前两天,它们就已被打开以湿润植被。虽然水管喷水只有二三十米远,但连续两天的喷射最终使遗址与大火隔离。

大火逼近奥林匹亚遗址的时候,大风转向,大火绕过遗址向其他方向移动了。”克里斯托斯颇为感慨地说。他说,整个奥林匹亚地区有60%的植被、65%的橄榄树被烧毁,生态环境遭到重创。

#### 六旬市长做出承诺

奥林匹亚市位于伯罗奔尼撒半岛西部,距离雅典370公里。今年3月24日,北京奥运会火种采集仪式将在奥林匹亚遗址举行。奥林匹亚市市长艾东尼斯在接受采访时表示,奥林匹亚市将如期完成植树工作,尽全力恢复古遗址周围被毁的植被,确保圣火采集仪式圆满成功。年近六旬的艾东尼斯特别强调:这是奥林匹

亚市以及希腊人民对友邦的承诺”。

艾东尼斯具体谈了恢复植被的计划,奥林匹亚将按照原貌恢复奥林匹亚遗址周围的植被;目前人力财力充足,2.7万棵不同品种的树苗已全部到位,树木的品种多达30种,各种树苗从200棵到3000棵不等;1月7日起已开始种植,飞机洒水和播种草坪的工作同时进行,预计3月10日左右全部完成。他说,这肯定不会对北京奥运会圣火仪式的背景造成影响。

#### 取火之日天有阴晴

艾东尼斯还详细介绍了奥运会圣火采集仪式的流程。他说,火种采集仪式是固定的,都在奥林匹亚遗址的赫拉神庙遗址前举行。按计划,3月24日中午12点,北京奥运火种采集仪式开始。太阳光直射到火种采集的仪器上,火苗就会燃起来。由演员扮演的女祭司取得火种后循着鼓点翩翩起舞,从赫拉神庙走到古代奥林匹克竞技场,点燃第一位传递者手中的火炬。

火炬要在奥林匹亚市及希腊各地传递,3月30日火炬最终传递到位于雅典市中心的1896年首届现代奥运会会场。在那里,希腊将把火种存放在火种罐里赠送给北京。艾东尼斯说,火种罐里放有橄榄油,这是保存火种的古老方法。

1956年的墨尔本奥运会和2000年的悉尼奥运会,火种采集仪式当天都因为阴天无法取火,只能用前一天彩排仪式取到的火种代替。艾东尼斯说,这是迄今为止仅有的两次不走运,都被澳大利亚人赶上了。其实,奥林匹亚春天大都阳光灿烂。艾东尼斯说:“北京一定会有好运气,在正式仪式上取到火种。”

据《国际先驱导报》



## 多彩情人节 你属哪一色?

如果以前每年情人节都是浪漫的粉色,今年可能是多彩的:提倡环保新意识的绿色、牵手一生坚定爱情的红色、还有网络病毒借机泛滥的黑色……在这个信息繁杂、结构多元的社会中,你是否想过今年的情人节是哪种颜色?

#### 绿色:把地球当情人

在许多环保主义者眼中,情人节并不太“环境友善”。纸制贺卡、巧克力包装和生命短暂的鲜花,都从不同程度上给环境带来了负担。污染环境并不符合这个充满爱和浪漫的节日主题,因此,让我们试着将这个“粉色”的节日变得更“绿”一些吧!

自制贺卡。每年,全球会寄出10亿张情人节贺卡。如果利用回收的纸张、旧卡片等材料自己制作贺卡,不仅节约资源,也更能体现你的用心。

不买“血汗”鲜花。看着娇艳欲滴的红玫瑰,你是否想过它是来自于公平贸易的产地,还是被剥削血汗的花田?在美国,3打保证来自公平贸易渠道的鲜花售价36.99美元,而没有这一保证的鲜花售价29.99美元,你会选择哪种呢?

有机巧克力。这种巧克力的生产过程完全不使用杀虫剂,并且过程环保。此外,有机巧克力,尤其是有有机黑巧克力还对心脏有好处,会让你洋溢着爱情喜悦的心脏跳动得更健康。

无残酷”香水。选购一瓶没有在动物身上做过残酷试验的香水,作为送给另一半的情人节礼物吧。

#### 红色:牵手一生挚爱

我曾经想过杀了他,但从没想过和他离婚,”和丈夫约翰·基梅尔步入60年钻石婚的维奥莱特·基梅尔开玩笑地说,她说这通常是约翰听力障碍发作时。可能是她说的话我不想听,”约翰说。但60年中的大部分时间,这对美国夫妇还是相濡以沫,

互相扶持。我们是天生一对,”维奥莱特说。

60年前的情人节,20岁的维奥莱特嫁给21岁的约翰,当时他们认识已有6年。

曾经经营一家花店长达30年的时间,两人每年情人节时总是很忙。

“我们日夜工作,”维奥莱特说,没有怎么庆祝。”对于经营感情的秘诀,两人都说是信仰,以及幽默感。

只要你保持幽默,就可以度过艰难的时刻,”维奥莱特说。

#### 黑色:小心“蠕虫”病毒

情人节时不要被浪漫冲昏头脑,一封来自陌

生人的情人节贺卡可能携带比“木马”病毒更为可怕的电子病毒,入侵你的电脑,让你度过一个郁闷的黑色情人节。

如果你收到一封意外的情人节贺卡,请小心,”美国联邦调查局12日发布的一份报告说,提醒网民警惕垃圾邮件携带恶意“蠕虫”病毒”。

美国联邦调查局称,此类伪造电子邮件让接收者点击一个链接,打开情人节电子贺卡。如果邮件用户中了它的诡计,恶意软件会入侵用户电脑,或者破坏上网装置,将用户的上网链接并入僵尸网络Botnet。僵尸网络Botnet是许多台被恶意代码感染、控制并与互联网相连接的计算机。

僵尸网络还可以窃取用户的ID,美国联邦调查局提醒人们不要随意打开陌生人寄来的情人节贺卡。

何珊(新华社供本报特稿)



马来西亚,吉隆坡塔上喜结良缘



衷心感谢广大消费者的关心与厚爱,2月16日起隆重推出——  
第十届波司登羽绒服服饰博览会 谢幕篇

在比各大商场已保持价格优势的基础上再度下调!

全场羽绒服 谢幕酬宾 规模、价格一全市无与伦比!

其它冬令商品同时1-5折退市大热卖!

特别推荐

- 海尔曼斯羊毛衫80元起
- 鄂尔多斯羊绒衫260元起
- 千百度冬靴原859现389元
- 百思图冬靴原1398现298元
- 九牧王07款冬服4折
- 七匹狼休闲冬装3.3折
- 华伦天奴·韦尼休闲1折
- 陶玉梅棉衣68-150元
- 诗梦羽绒服2折起
- 鸭鸭女长款羽绒服28元
- 雅鹿羽绒服68元
- 圣多思儿童羽绒服48元/件